

大脚板走一线 小分队破难题

打通道路 保证用地 出台政策

# 北仑全力确保 博地影秀城9月开业

曾有网友盛赞,《京城81号》是目前国内影迷唯一能准确说出名字的国产惊悚片。本月初,《京城81号2》正式上映,短短10日票房就突破2亿元,创下国产惊悚片新高。但鲜为人知的是,该片全程在北仑区博地影秀城的2号摄影棚内拍摄。

## 基础设施建设已完成,内部装修正全面推进

据了解,博地影秀城总投资逾30亿元,总建筑面积45万平方米,是拥有都市摄影棚、1400座大剧院、影院、VR体验乐园、电竞馆等多种业态的一站式互动体验类的文化休闲娱乐项目。该项目列入了北仑区“大脚板走一线,小分队破难题”攻坚行动计划,由北仑区委宣

传部牵头负责破解项目推进中的难题。

“项目是2012年年底开工建设的,目前已经完成所有工程基础设施建设,内部装修正在全面推进。”博地影秀城相关部门负责人解凯士告诉记者,影秀城HI主题酒店、影视主题酒店、其他商业部分均已完成超过50%的装修,

1号、2号摄影棚已在接待剧组,整个影秀城项目将于9月23日正式运营。

记者跟随解凯士在影秀城内走访时看到,在1号摄影棚内,不少身材高大、健美的演员正在拍摄定妆照,在大热天里仍穿着厚厚的演出服,按照摄影师的要求不时摆出各种造型。

## 9月23日运营首日预计客流25万人次

解凯士告诉记者,项目正式运营后,1400座的大剧院每晚都会上演大型演艺节目《甬秀·港通天下》,就像全国有名的“宋城千古情”“长隆大马戏”等演艺节目一样,里面会有各种精彩惊险而美轮美奂的表演,“这些演员都是为节目招聘的,目前大部分演员还在贵阳的基地紧张排练。”

“按照计划,我们将于9月23日正式运营,根据预测,开业当日的客流量将达到25万至30万人次,到时候可能会给周围的交通带来一定的压力。”解凯士说,影秀城西侧的人民路正在扩建,影秀城东侧的灵江路则是条断头路,和北侧的主干道泰山路和横穿影秀城的宝山路均不相通,周围交通急需

提前谋划设计。

此外,由于影秀城摄影棚主要用于拍摄现代戏,与象山、横店形成互补,今年1号、2号摄影棚预计会有15个剧组拍摄。“二期项目有望新建8~10个室内摄影棚、1个室外全场景摄影棚,三期项目有望再建5个摄影棚,如果推进顺利,每年可以再接待40~55个剧组。”

## 确定7个问题为工作重点予以突破

“能办的事情要开业前办结,一时办不了的任务要加快速度办,无法办的任务要有合理解释。”由北仑区委宣传部牵头的小分队多次深入项目现场,了解问题和困难,确定工作思路,并针对影秀城提出的难题,一对一与相关职能部门进行对接。

根据难题的复杂程度和可行性,最终确定7个问题作为工作重点予以突破,包括解决周边交通、设置临时停车场、推动现代影视基地

建设、出台文化产业政策等,并明确难题破解的时间表、任务书、责任人,主要涉及6个职能部门,每月开两次现场推进会,强力推进。

据记者了解,大脚板小分队正在积极协调推进相关工作,截至记者发稿前,灵江路至宝山路、泰山路的临时便道方案已经通过论证,正加紧改造建设,影秀城西侧的人民路扩建工程也正在稳步推进,完成时限为9月23日之前。

“极富吸引力的影秀

城项目将会成为展示宁波现代文化形象、打造品质北仑的重要窗口,我们将全力保证项目稳步推进。”北仑区委宣传部相关负责人告诉记者,针对项目二期、三期的规划和推进,该区将尽全力予以支持,目前二期建设项目用地已初步确定,力争年内启动建设,近期也将出台文化产业及相关政策,推动引进一批影视文化企业,推进北仑的影视产业蓬勃发展。

记者 房伟



## 关爱送给小候鸟

昨天,鄞州百丈街道工会与七塔社区志愿者来到重点工程新世界广场建筑工人宿舍,向外来务工人员和暑假来甬看望父母的“小候鸟”赠送小药箱、儿童玩具、书包等,还送上矿泉水、毛巾等防暑用品。

记者 丁安 通讯员 陆艳 摄

## 轨道交通征集志愿者 如您想加入,即日起可报名

**商报讯** (记者 王元卓 通讯员 潘慧敏) 昨日,记者从宁波轨道交通集团获悉,宁波轨道交通集团已有注册志愿者5427名,活跃在各个岗位为乘客排忧解难。为了方便乘客顺利乘车,宁波轨道交通集团向社会广泛征集志愿者。只要您有一颗愿意奉献的心和拥有一些业余时间,今日起可以申请成为宁波轨道交通的一名“红马甲”。

### 轨道交通已有注册志愿者5427人

宁波轨道交通志愿服务总队成立于2014年5月,目前注册志愿者有5427人。3年多来,他们累计完成志愿服务时间突破12万小时。2016年11月,轨道交通志愿服务中心在鼓楼站正式落成。这里是宁波轨道交通行业规模最大的志愿服务阵地,一个向社会永久开放的平台。自成立以来,宁波轨道交通志愿服务总队相继开展了“地铁行、文明行”“爱心

联动,志愿我先行”“1号线一期保开通”“世界无车日”等主题志愿服务行动。此外,在“G20峰会”“第三届志交会”等国内重大活动举办期间,开展专项志愿服务行动30余次,参与服务的各类志愿者近1万人次,受益人群达10余万人次。

这里也是全市公益枢纽服务台,目前已有轨道交通运营服务、WE志愿平台、81890服务热线、机场登机牌打印等12个种类的公益机构入驻,每天都有固定志愿者进行值班服务。随着“1中心+X驿站”志愿服务格局的形成,宁波轨道交通线俨然成为志愿服务的文明线。

### 可通过三种报名方式成为志愿者

轨道交通志愿者每天都要重复数百次回答这些问题:怎么购票?出口在哪?厕所在哪?但他们从不厌烦。他们穿着“红马甲”的身影,成为地铁里最美的风景。

如果您想成为轨道交通志愿者,有三种报名方式可以选择。

一是网上报名。登录宁波轨道交通志愿者官方网站(<http://www.nbmetro.com:8081/Page/Home>),根据网上提示进行信息注册报名。

二是现场报名。宁波轨道交通志愿服务总队鼓楼站志愿服务中心设置现场报名点,市民可以通过现场领取《宁波轨道交通志愿者报名表》或现场扫一扫二维码的方式进行报名,领取报名表的市民还需上交1张2英寸证件照。

三是团体报名。社区、学校、企事业单位或团体协会等如有意向,可与宁波市轨道交通志愿服务总队联系,签订合作协议,进行团体报名。

个人报名由宁波轨道交通志愿服务总队统一组织审核面试,具体时间另行通知;团体报名由宁波轨道交通志愿服务总队委托所在单位进行审核确认。

## 这几天全宁波既新鲜又便宜的菜都在这了!

### (第十届宁波市淡季菜篮子商品展销会)

宁波人很注重餐桌上食材的新鲜,晚餐时一家人围坐在一起,满满一桌家常菜,享受其乐融融的温暖,那也是对一天辛劳的慰藉。

如果你要买新鲜又价廉的食材,7月21日至24日(7:00-11:00)去市国际

会议展览中心2号馆,参加第十届宁波市淡季菜篮子商品展销会吧!

为方便市民出行,展会期间还将提供从“体育馆和地铁海晏路口”到“宁波国际会展中心”之间的两条穿梭班车免费服务!